
Стрийкинг Кадис 
(Кенет Бострьом и Ленарт Бергвист) 

 
 
 
 
 
 
Използвани материали: 
 
Кука:    Варивас 2400V #8 
Конец:   Гайдлайн Динема или кевлар 
Задна част на тялото: Ларва Лейс Дазл дъбинг – 50% кафяв олив и 50% скъд олив 
Крила/Глава:   Нор-Бул козина от норвежка зимна сърна 
 
 
 
 

 
Поставете куката в менгемето и закрепете конеца. Увийте дъбинга като оформите 
дебела задна част на тялото достигащо до извивката на куката. Оставете празно място 
напред както е показано на снимката. ( Задната част на тялото може да бъде направена 
и от козина на елен, като се използва същата техника, като при предната част на тялото 
и после се подстриже) 
 



 
На тази снимка сме използвали Ларва Лейс Дазл дъбинг, микс от 50% кафяв олив и 
50% скъд олив 
 

 
На тази снимка сме използвали Файн енд Драй дъбинг,цвят хексагения 



 
На тази снимка сме използвали козина от норвежка зимна сърна 
 

 
Използвайте подравнител за козина. Дръжте снопа с козината с дясната ръка и изберете 
правилната дължина на крилото. То трябва да достига 8-10 мм зад тялото. (Не 
използвайте конец третиран с восък, когато връзвате козина от сърна). 
 



 
Сменете ръцете. Хванете снопа козина с лявата ръка без да го махате от позицията на 
куката и направете две навивки с конеца около него и стъблото на куката. 
 

Стегнете здраво конеца, така че козината да се отвори, както е показано, като все още 
държите снопа. Направете 3 или 4 навивки върху разтворния сноп. Когато достигнете 
ухото на куката отместете разтворените фибри на козината назад и направете няколко 
навивки с конеца. Завържете конеца и го отрежете. (Важно: не позволявайте на 
фибрите от снопа козина да отидат напред докато увивате конеца)  



 
Подстрижете козината като го правите само от отзад. Оформете предната част на 
тялото и главата. Не подстригвайте козината отстрани. Когато погледнете готовата 
муха отпред тялото трябва да има триъгълна форма с плоска долна част ( това ще 
помогне на мухата да стои правилно във водата). 
 

 
Готовата муха трябва да изглежда като тази. (23-28мм дължина за имитиране на 
Phryganea Grandis) 



 
 
 
 
 
 
Съвет: Махнете мухата от менгемето, когато започвате да я подстригвате. Поставете 
под нея кофа или друг съд, така че космите да падат директно там. По този начин жена 
Ви няма да полудее и веднага да извади прахосмукачката. Аз мразя шума от 
прахосмукачка и Ви го казвам от личен опит!!! 
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